TMHMA............... HMEPOMHNIA........ccececnrreinenene
OEMATA
1. Na Swrtunwoete 0 20 vopo tov Nevtwva. Tu kivion Ba kavelt 0 oopa, dtav  a=0 Ko

a=otabepn ;

2. No onpewwoete X 1 A 011G EMOPEVEG TIPOTAOEILG.

Ye oopa mov Ppioketon akiviito mave oe Agio opildvtio eminedo e

aokeitor opigovria dovaun F otabeprg SiebBuvong g omoiag To

HETPO HETAPAAAETOL PE TO XPOVO OMMOG QAIVETAL OTO TIAPOKAT®

OXNHa

o. H xivnon ané (0 — t;) eivon opaA&  emroyovopevny 0 - ---

B. H xivnon ano (t; — t,) elvon opadd emrtoayuvopevn '

y. H xivnon amno (t; — t3) eivon opadd emPpaduvopevn '

. To oo AmOKTH PEYIOTN TaXVTNTA TN OTIYHT t3 ! :
t e e

3. Na onpeiwoete X 1 A 0TIG EMOPEVEG TIPOTROELS
'Eva oopa palog m=2kg mov Bpioketon oe Agio opllovtio eminedo, déyetan v emidpaomn opllOVTLaG
Suvapng F=10N.
a. To oopa Kwveiton pe otabepn emtéyvvon 5m/s?
B. To oopa Kwveiton pe otabepn taxdTnTH SM/S
Y. 0 pOPOC peTaoANg TG TadTNTAG €ivan 5m/s?
8. N TOXVOTNTA TOL COPATOG O€ 1s aVEAVETAL KaTd Sm/s

4. Eva oopa padag m=4kg mov ntav okivito mave o€ Agio opilovrio damedo déxeton Vv enidpaom otabeprig
oprgovtiag Sovapung F=20N ywa xpdvo t=2s.
o. Na Bpeite ) petatdmon ko Ty To0TNTH TOL G€ XPOVO 5s.
B. Na oxedidoete ta Siaypappata x=f(t) ko u=f(t), av m xpovikn otiypuny t=0s n Béon Nrav x=0m.



5. Xe oopa palag m=1kg aokeiton oprlovtia Sovapn F mov éyet
otaBepn SievBuvon kot petafAnTO peTpo To Stbypappa NG
TAYVTNTOG HE TO XPOVO PAIVETH OTO TIAPOKAT® oXNpua Na Bpeite

O) TNV OAIKT] HETATOMON Xon e ‘
B) v aAyeBpikn Tipn g Svvapng amo v t=0 €wg v 1 :
t=7s ;

y) Not KAveTe T Ypo@IKT mapaotaoT g SOVaung o€ ocuvapTnon < 3 }

HE To Xpovo amo v t=0 éwg v t=7s.




